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Українських далекобійних можливостей бояться не лише росіяни, а й партнери на Заході - як

у США, так і в Європі. Таку думку висловив Анатолій Храпчинський, директор з розвитку

оборонного підприємства, офіцер ВПС у запасі, в етері на Radio NV.

"Коли Україна почала заявляти про створення сучасної системи протиповітряної оборони й

протиракетної оборони "Freya", яка передбачала перехоплення і балістики, і інших засобів

повітряного нападу, Сполучені Штати навіть погодились виробляти ракети РАС-3 на території

Польщі. Зараз іде активний діалог стосовно трансферу технологій зі Сполучених Штатів до

Польщі на виробництво, яке до цього виробляло динамічні ролі й деякі елементи двигунів", -

сказав Храпчинський.

Він додав, що навіть цей приклад вже вказує на занепокоєння США. Адже раніше Вашингтон

вважався монополістом у розробці сучасних видів озброєння.

"Але тут з'являється Україна, яка ламає логіку, ламає час на виготовлення будь-якого зразка

озброєння. Тому що більшість класичних систем, які використовуються Сполученими

Штатами, вони створювались тривалий час", - додав Храпчинський.

Експерт також зазначив, що США втратили велику кількість озброєння під час війни на

Близькому Сході. І за підрахунками, Вашингтон зможе відновити свій запас ракет лише до

середини-кінця 2029 року.

"І відповідно заяви України про створення сучасних рішень, пошук взаємодії з європейськими

країнами, призводить до того, що починаються інформаційні атаки всередині України на

український ВПК. І після цього з'являється вже заява, що Сполучені Штати розглядають

можливість і вже підписано ряд документів, які дозволяють передачу технології

виробництва до території Польщі. Тому, в принципі, погоджуюсь і про це давно кажу, що

наше озброєння викликає занепокоєння у Європи, у Сполучених Штатів, нашу зброю бояться

не лише у Російській Федерації", - зазначив Храпчинський.

Раніше президент України Володимир Зеленський заявляв, що Україна має "сильні перші

кроки" у створенні антибалістичної системи. За його словами, на створення такої системи

Україні треба інвестиції обсягом близько 40-60 млрд доларів на рік.

Тим часом міністр оборони Михайло Федоров повідомив, що Україна вже створює дешеві

ракети для збиття ворожих безпілотників типу Shahed. За його словами, йдеться про

рішення, які "близькі до готовності" і наразі вже розпочато їхнє тестування.
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